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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Onsdag den 3. oktober 2007 
Tilstede: Marija Vinqvist (fødselsdagsbarnet), Martin Spangsbro-Pedersen 

(MSP), Nanna Moe (NM) og Heidi Lundgaard Sørensen (HLS). 

Afbud: Michael Kjeldsen (MK). 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Lagkagen med de 11 flag styrer hårdhændet ordet og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b. 

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Henvendelse fra Kulturhavn. De afholder generalforsamling ultimo 

oktober. Bestyrelsen tager det til efterretning. 

 Henvendelse fra IGLYO, der beder om udsendelse af et spørgeskema til 

unge under 20 år inden for vores organisation og netværk inden den 3. 

oktober. MSP har svaret. 

 Henvendelse fra Fritid & Idræt under Københavns Kommune, der kører 

en internetbaseret undersøgelse vedr. deres serviceniveau. MSP har 

svaret. 

 Søren Laursen har sendt en mail, hvor han opfordrer bestyrelsen til at se 

nærmere på spillet ’Spirit of humanity’, som er udviklet i forbindelse 

med ’Året for lige muligheder 2007’. MSP distribuerer mailen videre til 
resten af bestyrelsen, der nu alle skal hjem og spille spil  

 Copenhagen Pride udsendte en forkert indkaldelse til deres 

generalforsamling. Den afholdes den 10. oktober kl. 18 på Jailhouse. 

Dagsorden kan findes på deres hjemmeside. 

 Henvendelse fra Outgames vedr. samarbejde om 

seksualundervisningsmaterialer i forbindelse med Outgames. Lidt à la 

undervisningsmaterialer produceret i forbindelse med H. C. Andersen-
året. Diskuteres videre under seksualundervisningspunktet  

 Modtaget evaluering vedr. Getaway-weekenden fra teamet bag. 

Bestyrelsen har taget det til efterretning og ser mange gode pointer i 

det, og på baggrund af evalueringen beslutter vi at inddrage idéen om 

Getaway i den planlagte målgruppeundersøgelse for at se, om vores 

målgruppe er interesseret herfor. Expo-udvalget tager sig af den 

fremtidige korrespondance med Getaway-teamet. 

 NM og Miguel (ny praktikant i LBL) tager til RFSL-konference senere på 

måneden. 

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
I.a.b. 

 

Medlemstal 
67 pr. 12. september. 
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Fundraising 
Rødovre Kommune har bevilget afdelingen 5.000 kr. i § 18-midler som tilskud 

til opkvalificering af frivillige rådgivere. Bestyrelsen opfordrer 

Ungdomstelefonen og Introgruppen til at lave noget fælles – et seminar, f.eks. 

HLS går videre med idéen og informerer Introgruppen og Ungdomstelefonen. 

 
6. Kommende arrangementer 
Julefrokost!!  

For bestyrelse, udvalg, rådgivning, medlemmer + det løse (tidligere tilknyttede 

aktivister)!  

Lørdag den 15. december! 

NM sørger for webshop + madbestilling. MSP har prøvet at komme i kontakt 

med Kafé Knud, dog (endnu) uden held. Han overvejer nu brevdue eller 

flaskepost… 
Så snart lokalet er klart, inviteres folk – MSP sender ud!  

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
LBL-Ungdom overvejer at nedsætte en Lesbisk Humor Klub…  

Er indtil videre på standby… 
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GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
Hedder nu ’De hjælpende hænder’ (DHH) – derved ændres navnet på dette 
underpunkt fremover  

Gruppen vil stå for afdelingens faste årlige arrangementer (Bakken-turen sidste 

fredag i juli, julefrokosten og ad hoc bowlingture) samt internt øl- og vandsalg i 

foreningen. Gruppen har dermed også skiftet mailadresse til dhh@lbl.dk. 

Bestyrelsen byder gruppens nye navn velkomment (men bekymrer sig over 

gruppens tilsyneladende skizofreni…?) og NM er gået i gang med at komponere 

temasang for udvalget… 

DHH anbefaler derudover de andre grupper til at ændre navn regelmæssigt, da 

det giver enorm god karma, ligesom…  

 

Introgruppen 
Gruppen holder møde igen i november. Gruppen søger både fyre og piger. 
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Eksponeringsudvalget 
Koordinatorerne for ”Eksponering” og ”Mærkedage og events” har aftalt møde 

for at definere milepæle for udvalget, som skal fremlægges for udvalget ved 

næste møde på tirsdag den 9. oktober. 

 

Ungdomstelefonen 
Holder møde den 13. oktober. NM har bedt dem komme med et udkast til tekst 

til annonce i Panbladet. Derudover er det foreslået for dem, at de bruger noget 

af deres budget til layout på annoncen. 

 

Andre grupper i LBL:  

GUG 
Er travle  

Søger stadig piger. 

 

Forældrenetværket 
Holder møde koordinatorerne imellem mandag den 8. oktober. To nye 

interesserede har meldt sig. 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Tre afdelinger har afholdt generalforsamlinger siden sidst, og LBL-Ungdom 
ønsker de nye bestyrelser tillykke og held og lykke med de næste år  

 

Landsledelsesmøde på lørdag – ingen fra bestyrelsen kan deltage. 

 

Formandsforum – på onsdag (den 10. oktober).  

 

Foreningen er nu flyttet til nye lokaler, så bestyrelsen ser det som en ideel 

lejlighed til at få udarbejdet en husorden herfor. NM udkaster løs og sender 

rundt til bestyrelsen. 

 

Stor tak til flytteudvalget og de frivillige for deres fantastiske indsats. 
Bestyrelsen laver bølge  

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

Henvendelse fra Outgames (se punkt 4). Koordinatorerne vil tage et indledende 

møde med Outgames inden udgangen af året. 

 

Koordinatorerne er gået i gang med arbejdet for at undersøge mulighederne for 

en evt. adskillelse af seksualundervisningen fra folkeskolen. 

 

Prostitution 

DR dokumentar har henvendt sig til MSP for at høre om emnet ’unge, mandlige 

prostituerede’. MSP har svaret. 

 

Marie Luise Nørrelykke fra Kompetencecenter Prostitution har henvendt sig 

vedr. brug af LBL-folder når hun er ude på institutioner for anbragte unge samt 

om hun kan bruge data fra vores prostitutionsundersøgelse i en 
videnskabsteoretisk opgave. Bestyrelsen siger GO! i begge tilfælde!  
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Samarbejde med ungdomspolitiske partier, fagorganisationer samt 

elev- og studenterbevægelsen 

De to koordinatorer støder stadigvæk de flyttetrætte hoveder sammen og laver 

en handlingsplan. 

 

Sundhed 

Anders Pedersen (sundhedspolitisk talsperson) kontakter koordinatoren (HLS) 

omkring arbejdet i udvalget. 

 

Internationalt arbejde 

MKs kommentarer omkring IGLYO’s udkast til politisk arbejdsprogram: Lyder 
godt, og dækker bredt. Tyder på, vi kan samarbejde om mange ting  

MK er meget positiv, og opfordrer bestyrelsen til at tage en debat om det på et 

senere tidspunkt. 

 

NM sender et dokument fra sidste bestyrelsesperiode om det internationale 

arbejde til MK. 

 

Mærkedage og events 

MSP og MV har holdt møde med Salon Oriental. MSP og MV orienterede om 

mødet og om planerne for standen på CGLFF. 

Koordinatorerne husker på at få eventen med i Panbladet… 

 

Eksponering 

I.a.b. 

  

Målgruppeundersøgelse 

Getaway skal med i undersøgelsen… 

 

10. Nye projekter 
I.a.b. 

 

11. Medier 
 
LBL-medier 
I.a.b. 

 

Andre medier 
NM har været på bagsiden af Roskilde Avisen i forbindelse med Cosmopolitan-

afstemningen (læs tidligere referater, hvis I er i tvivl om meningen). 

   

12. Praktisk 
Typo3-kurser for de nye i bestyrelsen – aftales internt. 

 

Hjemmesiden er rettet til, så den skulle være opdateret (hvis der er mangler, 

så skriv til msp@lbl.dk).   

MK har ikke skrevet info om sig selv til hjemmesiden, så NM går hjem og 

kreerer en fiktiv én… ;) 

 

Billeder af den nye bestyrelse – alle billeder af bestyrelsesmedlemmerne er 

indleveret og scannes ind af NM, som sender til MSP, der uploader på webben. 

Fødselsdagsbarnet benytter sine kontakter til at finde location. Onsdag den 31. 

mailto:msp@lbl.dk
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oktober kl. 17 foreslås som dato (bestyrelsen sætter et ekstra kryds i 

kalenderen). 

 

13. Status på opgaver 
Alle 

  

 

Michael 

 Lav handlingsplan for samarbejdspunktet med NM. 

 Arbejder videre med GUG-touren og muligheder om DUF-midler… 

 

Nanna 

 Skriver udkast til husorden. 

 Find papir! 

 Skriver info om MK til hjemmesiden… 

 Spørg Hannes om han vil fotografere bestyrelsen. 

 Opretter betaling til webshop vedr. julefrokost. 

 Finder mad til julefrokosten. 

 Lav handlingsplan for samarbejdspunktet med MK. 

 Send tanker om det internationale arbejde til MK. 

 Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 

 Skal kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 

 

Martin 

 Sender julefrokostinvitation. 

 Kontakter Kafé Knud (igen igen). 

 Opdatér web. 

 Milepæle til Expo (sammen med MV og HLS). 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Koordinerer offentliggørelse af prostitutionsrapport med 

Kompetencecenter Prostitution. 

 Tage forslag om forældrestøttemedlemskab op med Forældrenetværket. 

 

Heidi 

 Kontakter Kafé Knud i forb. med ungdomsarrangementer. 

 Kontakter Introgruppen og Ungdomstelefonen vedr. rådgivningsseminar. 

 Milepæle til Expo (sammen med MSP og MV). 

 Tager frugt/grønt med til næste bestyrelsesmøde. 

 

Fødselsdagsbarnet 

 Kontakt Tårnby Gymnasium om location. 

 Milepæle til Expo (sammen med MSP og HLS). 

 

14. Eventuelt 
I.a.b. 

 
Bestyrelsen takker fødselsdagsbarnet for kakao og lagkage  

- Og synger fødselssang! Marija nød det ;) 

  

 


